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Leistungen
 3 Ü / HP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

inkl. Hand- und Badetücher
Winter-Barbecue*
Silvesterbuffet* mit Begrüßungscocktail
Sekt und Orangensaft zum Anstoßen
Neujahrsfrühstück

 Silvesterparty mit DJ, Unterhaltungsabend,
Late Check-out bis 12:00 Uhr am 01.01.

 Einzel- oder Doppelzimmer gegen Aufpreis
buchbar.

 Nicht enthalten: *Beim Winter-Barbecue und
beim Silvesterbuffet sind die Getränke nicht im
Preis inbegriffen

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 30 Teilnehmer

Höchstens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SilvesteramPulsdesRuhrgebiets!
Feiern, tanzen, schlemmen mit der ganzen Familie

EINZELREISENDE, FAMILIEN, ALLEINERZIEHENDE UND GRUPPEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Feiert Silvester im Herzen des Ruhrgebiets! Vier Tage voller Erlebnisse erwarten euch. Nach eurer Anreise stärkt
ihr euch mit einem warmen Abendbuffet. Am nächsten Morgen entscheidet ihr nach Lust und Laune, was der
Tag bringen soll. Wer Lust auf Entspannung hat, besucht das Freizeitbad Heveney. Wer Action liebt, besucht das
SeaLife oder das Legoland Discovery in Oberhausen, Kulturinteressierte besuchen z.B. das UNESCO Welterbe
Zeche Zollverein in Essen oder das Deutsche Bergbaumuseum in Bochum(sämtliche Eintritte und Transfers
nicht im Preis enthalten). Am Abend erwartet euch unser stimmungsvolles Winter-Barbecue mit anschließender
Möglichkeit einen netten Abend in guter Gemeinschaft zu verbringen.
In den letzten Tag des Jahres startet ihr wieder mit einem leckeren Frühstücksbuffet und Zeit zur freien
Verfügung. Am Silvesterabend steigt die große Feier, bei der ihr euchnach einem Begrüßungscocktail
gemeinsam durch unser Silvesterbuffet schlemmt. Und dann kann die Party beginnen! Unser DJ sorgt für beste
Stimmung! Um Mitternacht stoßen wir mit Sekt oder Orangensaft an und bestaunen den leuchtenden
Feuerwerksregen am Neujahrshimmel über Bochum. Zum Start ins neue Jahr schlaft ihr euch erst einmal aus –
und anschließend verwöhnen wir euch mit einem leckeren Neujahrsfrühstück. Nur die Ruhe – mit unserem Late
Check-out bis 12:00 Uhr bleibt euch reichlich Zeit!

Es besteht die Möglichkeit gegen Aufpreis Doppel- oder Einzelzimmer zu buchen.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/806

Feiert Silvester im Herzen des Ruhrgebiets! Vier Tage voller Erlebnisse erwarten euch, darunter ein
stimmungsvolles Winter-Barbecue mit anschließendem Unterhaltungsprogramm. Am Silvesterabend steigt die
große Tanzparty mit unserem DJ. Und am nächsten Morgen genießt ihr unser Neujahrsfrühstück!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in dem Jugendgästehaus bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Selbstverständlich könnt ihr euren Aufenthalt auch verlängern oder früher anreisen. Wir empfehlen euch den
Besuch im rasantesten Musical der Welt: Der „Starlight Express“ fährt nur wenige Minuten von der
Jugendherberge entfernt ab!

Kategoriezuschläge je Nacht und Zimmer:

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bochum,
Humboldtstr. 59 - 63
44787 Bochum

+49 234 41757990
jgh-bochum@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/806

